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1) why did you choose this college for your chaild? तुम्ही तुमच्या मुलासाठी ह ेकॉलेज का ननवडले? 

 

 

2) How was your child guided in choosing a major and subject while entering college? कॉलेजमध्ये 

प्रवेश करताना तुमच्या मुलाला नवद्याशाखा  आनि नवषय ननवडताना कसे मागगदशगन केले गेले? 
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3) How does your child get scholarships and other benefirs from  college?  तुमच्या मुलाला कॉलेजमधून 

नशष्यवृत्ती आनि इतर फायद ेकसे नमळतात? 

 

4) How does your child access library services?  ग्रंथालयीन सेवा vkiY;k ikY;kyk d’kk feGrkr? 
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5) How dis you feel about your childs progress in college sports?  महानवद्यालयीन खेळांमध्ये तुमच्या 

मुलाच्या प्रगतीबद्दल तुम्हाला कसे वाटले? 

 

6) Does college encourage your child to tap into their latent qualities?  कॉलेज तुमच्या मुलाला तयांच्या सुप्त 

गुिांचा वापर करण्यास प्रोतसानहत करते का? 
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7) How does the college consider your suggestions to the college?  आपि महानवद्यालयाला केलेल्या 

सूचनांची महानवद्यालयीन कशी दाखल घेते? 

 

 

8) How do you feel about the community service activities in the surrounding area by the college?  

महानवद्यालयातफे आजूबाजूच्या पररसरातील समाजोपयोगी  उपक्रम तुम्हाला कसे वाटतात? 

 

 

 

 

SATISFACTORY 
28% 

GOOD 
55% 

EXELLENT 
17% 

SATISFACTORY 
40% 

GOOD 
28% 

EXELLENT 
32% 



9) How to take care of your child safety in college?  कॉलेजमध्ये तुमच्या मुलाच्या सुरक्षेची काळजी कशी घेतली 

जाते? 

 

 

10) Does your child get guidance regarding employment and self-employment in college?  तुमच्या 

पाल्याला कॉलेजमध्ये नोकरी आनि स्वयंरोजगाराबाबत मागगदशगन नमळते का? 
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11)  Express your opinion about the college?  कॉलेजबद्दल तुमचे मत व्यक्त करा? 

 

 

 

SATISFACTORY 
30% 

GOOD 
27% 

EXELLENT 
11% 

VERY GOOD  
32% 


